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CIRCOLO LEGAMBIENTE NOVARA
Oggetto: INVITO AD INTERVENIRE - Legambiente - Treno Verde #aNovaraVorrei
Il Treno Verde è la storica campagna itinerante organizzata da Legambiente in collaborazione con Ferrovie dello Stato Italiane con il patrocinio del Ministero dell’Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare. 

In questa ventottesima edizione, il Treno Verde farà la sua prima tappa a Novara venerdì 26 febbraio e sosterà al binario 1 fino a lunedì 29 febbraio. In questi giorni, grazie ad una mostra interattiva e a diversi incontri e appuntamenti, si parlerà del cambiamento che è già in atto nelle città e nei quartieri, restituirà un quadro delle principali buone pratiche in Italia e all’estero, dove si sta realizzando una diversa e nuova modernità: la mobilità nuova, la riqualificazione energetica ed edilizia, l’identità territoriale delle periferie, l’economia circolare, una gestione ottimale dei rifiuti, la sharing economy, il verde urbano. 

Con la presente, vogliamo invitarla a partecipare ed intervenire all'incontro #aNovaraVorrei. Sfide e proposte nell'era del cambiamento, che si terrà sabato 27 febbraio alle ore 16.30 all'incontro sarà un momento di confronto con la cittadinanza di Novara, al fine di presentare le idee di Legambiente per migliorare la città e raccogliere le proposte degli altri attori sociali in vista delle prossime elezioni amministrative. A seguire saremo lieti di offrire ai partecipanti un aperitivo con prodotti locali.

Saremmo felici, quindi, che anche la tua associazione partecipasse all’incontro per contribuire a scrivere insieme il cambiamento che vorremmo per la nostra città.

In allegato la locandina con il programma completo delle iniziative.

Siamo a disposizione per qualsiasi informazione o dubbio,

Cordiali saluti,
Circolo

Legambiente Novara
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